

男子高速上停车接打电话 被聊城高速交警严肃查处



本报聊城3月17日讯(记者 李怀磊 通讯员 邢丽明) 3月15日上午10时30分左右,聊城高速交警支队莘县大队民警巡逻至德商高速商丘方向179km处时,发现前方应急车道停有一辆白色小型轿车,未开启危险报警闪光灯,也未放置三角警示牌,走进发现一男子正在驾驶位打电话。然而旁边车辆不时疾驰而过,有严重的安全隐患,稍有不慎将造成不可挽回的严重后果。民警将该车带至莘县执法站进一步处理。

在执法站,民警告诫驾驶人,行车时不得接打手持电话,



虽然停车接打电话的意识是好的,但应该将车辆停至服务区或驶离高速公路。高速公路车速较快,违法停靠高速公路应急车道极易引发交通事故。

随后民警以驾驶人严某实施驾驶营运客车以外的机动车,

非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的违法行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法给予其记6分、罚款200元的处罚,并进行了批评教育。

(通讯员 严某)

东昌府区花园路小学党支部召开2021年度组织生活会

根据区委教育工委安排,为进一步凝聚党组织的向心力,唤醒党员的入党初心,激发党组织和党员干部活力,近日,东昌府区花园路小学党支部召开2021年度组织生活会暨民主评议党员活动,会议由校党支部书记刘保伟主持,区委教育工委温鸣同志到会指导。

会上,党支部书记刘保伟先代表学校党支部班子作对照检查,提出了学校党支部存在的一些问题、原因分析以及努力方向和改进措施,随后组织党员采取个人自评、党员互评的方式开展了批评与自我批评。区委教育工委温鸣同志在听取了党员发言后,对本次组织生活会进行了点评。

党支部书记刘保伟总结讲话,充分肯定党员教师的学习感悟和查摆情况,并提出新的要求,希望大家以这次组织生活会为契机,针对查摆的问题进行认真梳理、整改,充分发挥好党员的先锋模范作用。

(通讯员 王亚飞 俞凯茜)

此次活动中,分为两项内容:一是观看直播,二是开展消防安全主题班会。直播中,从开场的消防知识科普小短片到趣味小实验和1:1实景演绎,同学们在实验中收获“真理”从实景演绎中总结“口诀”。主持人以幽默的话语,

生动的解说,让同学们在轻松愉快的氛围中收获了知识。接下来的主题班会,同学们畅所欲言,既谈了直播感悟,又结合自己的生活体验分享了应对突发火灾的策略,同学们受益匪浅。

(通讯员 姜晓 王金峰)

东昌府区建设路小学开展消防安全教育活动

为进一步推进消防宣传进学校,普及消防安全常识和逃生技能,提高中小学校师生消防安全素质,3月9日,建设路小学组织全体师生观看由应急管理部消防救援局开展的“2022年春季全国中小学消防安全公开课”网络直播活动。

此次活动由学校统一组织,分为两项内容:一是观看直播,二是开展消防安全主题班会。直播中,从开场的消防知识科普小短片到趣味小实验和1:1实景演绎,同学们在实验中收获“真理”从实景演绎中总结“口诀”。主持人以幽默的话语,

通过本次活动,使孩子们懂得如何遵守交通安全,增强了安全出行意识,交通安全千千万,遵守交规我做起,出行安全多注意,交通安全伴我行。

(通讯员 闫桂玲)

东昌府区梁水镇学区付楼幼儿园交通安全教育主题活动

为了让幼儿从小知安全、讲安全,提高交通安全意识,东昌府区梁水镇学区付楼幼儿园大班老师带着孩子一起学习交通安全知识,认识交通安全标志,了解红绿灯等的安全知识等。

老师通过带领小朋友认识交通安全标志,了解红绿灯等的安全知识等,让小朋友们知道出行要遵守交通规则,做到文明出行,不闯红灯、不随意变道、不违章停车、不超速等,做一个文明人。

通过本次活动,使孩子们懂得如何遵守交通安全,增强了安全出行意识,交通安全千千万,遵守交规我做起,出行安全多注意,交通安全伴我行。

(通讯员 姜晓 王金峰)

最终,闪光组以展示“字谜、画谜,讲汉字故事、歇后语”获得本次活动冠军。奋斗组获得亚军。本次活动中,各组员们有的搜集资料,有的整理资料,有的制作展示稿,有的负责上台演示。

活动在欢声笑语中结束,同学们快乐地遨游于汉字王国,感受汉字的趣味,为中华汉字增光添彩。

(通讯员 米雪)

最终,闪光组以展示“字谜、画谜,讲汉字故事、歇后语”获得本次活动冠军。奋斗组获得亚军。

本次活动中,各组员们有的搜集资料,有的整理资料,有的制作展示稿,有的负责上台演示。

最终,闪光组以展示“字谜、画谜,讲汉字故事、歇后语”获得本次活动冠军。奋斗组获得亚军。

本次